

交付図書の訂正について

令和7年3月28日付けで入札公告を行った「(工事名) 道東自動車道 串内橋(鋼上部工) 工事」に係る交付図書を別添のとおり訂正します。

なお、当社ホームページ掲載の入札公告についても、同日付で訂正したものに改めておりますので、再度、入札公告をご確認ください。

令和7年7月18日

契約責任者

東日本高速道路株式会社北海道支社

支社長 宮入 徹往

【訂正図書】

・01_【入札公告(説明書)】道東自動車道 串内橋(鋼上部工) 工事

※別添「対比表」をご確認ください

対比表

契約件名（工事名） 道東自動車道 串内橋（鋼上部工）工事

| 修正前 | 修正後 |
|---|---|
| <p>【入札公告（説明書）】入札手続き日程</p> <p>13 入札書の提出期限 令和 7 年 7 月 22 日 16 時 00 分</p> <p>14 開札日時 令和 7 年 7 月 23 日 10 時 00 分</p> | <p>【入札公告（説明書）】入札手続き日程</p> <p>13 入札書の提出期限 令和 7 年 8 月 6 日 16 時 00 分</p> <p>14 開札日時 令和 7 年 8 月 7 日 10 時 00 分</p> |